

浙大网新 IT 骄子 携手微软

周一大盘继续震荡上行，盘面显示，一些具备微软概念的个股相冲上涨，从基本面看，微软概念股的全线活跃与四川长虹和微软的合作有着直接关系，随着微软真金白银投资四川长虹，微软概念股的炒作热情已被再次点燃，后期值得重点关注。

微软巨资参股长虹掀浪潮

四川长虹6月18日发布公告称，2007年6月15日，微软(中国)有限公司签署致四川长虹电器股份有限公司的承诺函，承诺将作为战略投资者认购公司非公开发行1500万股股份，认购价格为

6.27元/股，该函已经公司正式确认。受此消息影响，四川长虹直接以10.92元涨停价开盘，并将其最终保持到终盘收盘，由此可见，随着微软向中国市场的进一步进军，微软概念股已再度升温，而浙大网新也是微软全球软件外包合作伙伴，具备实实在在的微软概念，随着微软概念股的再次升温，该股也有望迎来新一波的急速拉升行情。

与微软合作 前景光明

当前微软公司已成为全球软件业无可争议的领军企业，微软方面曾公开表示，希望通过全球战略合作伙伴

策略，与本土优秀的IT企业携手发展。其营销模式是以合作伙伴为中心的模式。目前在中国，微软公司已经先后与浪潮集团、夏新电子、宝钢集团旗下的宝信软件等多家中国公司建立了全球战略伙伴关系，这表明微软已经加快了进军中国市场的步伐。随着微软与中国企业合作的不断深入，势必将在很大程度上推动国内IT软件业乃至整个科技产业的迅猛发展，与微软合作的上市公司自然也将收益匪浅。

浙大网新已发展成为我国主要的IT应用服务提供商和软件出口商之一，通过收购软件外包公司成为微软亚洲硬件中心唯一合作伙伴，前期与

微软签署全球战略合作伙伴谅解备忘录，双方约定将建立全球战略合作伙伴关系，并在IT应用解决方案、产品、技术合作、软件外包、企业协议、投资等一系列领域展开全方位合作。随着公司和微软合作的进一步深入，公司未来发展前景非常值得看好。

均线系统拐头 短期上攻可期

该股近期持续反弹，周一顺利站上20日与30日均线，反弹已转变成反转，与此同时，均线系统再度拐头上攻，短期股价进一步上攻值得期待。

(南京证券)

■大腕点股

巴士股份(600741) 投资收益丰厚 密切留意

随着牛市水涨船高，大盘指数和个股新高不断涌现，使这些公司的投资收益也处于不断攀升的良性循环格局中，只要这种牛市格局不断持续，这些品种的升值潜力就会不断得到市场的挖掘。作为今年以来一直持续活跃的参股金融、股权投资类的品种，投资者仍可加大关注力度。其中巴士股份(600741)持有巨额上市公司股权，随着指数不断攀上新高，公司投资收益也将迎来迅猛增长格局。

今年以来，巴士股份陆续出售了620万民生银行股权，获利超过7000万，目前公司还持有1.37亿民生银行股权，每股成本约0.408元，股权转让空间巨大。此外，公司还持有浦

发银行150万股、交运股份1555万股，并持有百联股份、氯碱化工、新黄浦股权，在今年大牛市中，上述股权均增值空间十分可观，随着新会计准则下公允价格的引入，公司账面增值将相当惊人。同时，公司进一步加大对券商股权的投资，通过参股及配股，巴士股份以每股约1.5元持有兴业证券7800万股，上述股权投资增值空间极为广阔，也为该股持续上攻打开了空间，特别经过5月底的快速调整后，使得该股更具关注价值，近日该股重新构筑上升通道，并有再次放量向新高发起冲击的态势，值得投资者密切留意。

(广发证券 杨敏)

ST雅砻(600773) 虫草第一股 消费升级王者

当今食品中的奢侈品以虫草、鲍鱼、茅台酒担纲，其共同的特征是稀有高贵，通常奢侈品的价格都远超出价值，只要抓住富人的消费心理，10元成本可卖出100元高价，所以生产经销奢侈品的公司往往有超级利润，并受到市场热烈追捧，生产茅台酒的贵州茅台股价高达130元，生产鲍鱼、海参的獐子岛股价也接近100元，而经销商“布达拉宫”牌藏产优质虫草的ST雅砻(600773)目前股价还处在谷底，机会正在来临。

目前冬虫夏草的价格比黄金还贵，零售价达200多元/克，被称为“天下第一草”，冬虫草补而不燥，强身健体，营养价值和药用价值均远超过海参、鲍

鱼，是食物“奢侈品”之王，但虫草生长在海拔4000米以上的高寒地带，全部野生，产地主要集中在青藏高原，其中以藏北那曲地区和藏东南地区产量最大，ST雅砻的藏药基地位于藏南雅砻地区，雅砻河谷历史悠久，被认为“西藏民族文化的摇篮”，公司携手西藏梅邦草制品有限公司，把“布达拉宫”牌藏产优质虫草打造成中国内地虫草第一品牌，目标是争取年内年销售3吨虫草，占据国内市场的30%。此外，ST雅砻还持有西藏金珠矿业60%股权，由于公司介入冬虫草经营，加入贵州茅台、獐子岛的食物奢侈品俱乐部，发展潜能不可小视，值得重点关注。

(银河证券 魏志华)

■实力机构猎物

深深房A(000029) 本地地王 深圳房价破2万

随着人民币持续升值，房价上涨对很多城市来讲已不奇怪，但深圳房价上涨近来势头更猛。今年以来，深圳市商品房价格逐月上涨，根据深圳市国土房产局发布的数据，今年5月份，深圳市新房成交均价为每平米1.42万元，特别是城区的成交均价，更是突破了每平方米2万元。

深圳房价飞速上涨，最直接受益的当属本地地产股，它们后市的涨幅潜力值得期待，其中可重点关注深深房A，公司是市场公认的本地人气地产龙头，公司正在销售新开发楼盘13万平方米，规划开发土地面积20.5万平方米土地，另外，还有22.5万平方米的储备土地资源，仅在龙岗区就有七万多平方米，根据深圳市国土房产局发布的数据，5月份，深圳市新房成交均价为每平米1.42万元，特别是城区的成交均价，更是突破了每平方米2万元。公司拥有如此巨额的土地储备，其未来内在价值必将出现跳跃式提升。

此外，公司通过大规模资产重组，参股中国硅谷深圳数码港使得公司经营业绩快速增长，公司具备炙手可热的自主创新科技题材，其联手清华大学、深圳罗湖区人民政府，投入巨资建设“中国硅谷”深圳数码港，被认定为国家高新技术成果转化基地。该股股性活跃，市场号召力强，一直是深圳本地股涨停的先锋品种，目前该股筹码集中明显，前期受大盘拖累被错杀，近日企稳后低位量能再度持续温和放大，超级主力强烈拉升欲望显露，后市爆发拉升可期，不妨积极关注。

(新时代证券 白健康)

中达股份(600074) 绝对低价 面临变盘机遇

由于市场资金流动性过剩局面短期内无法化解，这成为了市场继续保持活跃态势的根本基础，通过跟踪主力资金流向看，目前市场主要借助个股轮番上涨推动股指上行并保持交投热情，所以在权重股与蓝筹股先后发力后，短期建议关注低价股机会，如中达股份(600074)，该股不足7元的价格相比基本面恶劣股价高高在上的ST股，比价优势相当明显，短期具有突然变盘突破的可能，建议重点关注。

公司是我国软塑包装行业的龙头企业之一，是国家烟草物资总公司卷烟配套材料生产基地定点企业，其主要生产销售双向拉伸聚丙烯薄膜、双向拉伸聚酯薄膜、多层共挤流延薄膜等新型软塑材料，产品广泛用于包装、香烟、印刷、闪光胶片、音像器材等众多领域，其中BOPP薄膜的生产规模及销量均居国内首位，垄断优势相当明显。公司控股子公司江阴中达软塑新材料有限公司，日前获得上海烟草(集团)公司颁发的卷烟材料定点采购单位和入库免检证书，正式成为上海烟草(集团)公司定点采购单位，此举将大大提升公司的盈利能力。

公司近年来大举介入房地产领域，在江苏省江阴市形成了区域竞争优势，土地储备足够今后5年开发，将分享长三角经济迅猛发展带来的长期利好。去年7月出资5亿元收购了大股东所持有的常州御源股权和申达大酒店股权，成为江阴市实力最强的地产企业之一。公司目前已经成为大股东申达集团整合旗下房地产资源的重要平台，未来存在进一步资产注入的可能，这将给公司带来较大想象空间。

(杭州新希望)

■报告精选

士兰微(600460) 科技蓝筹 业绩大增

士兰微(600460)就是一只电子信息类遭到市场错杀的企业大增低估蓝筹。目前公司已成为国内最具规模的集成电路设计企业之一，随着3G时代的来临，集成电路设计、龙头企业元器件行业将受益匪浅，作为行业龙头的士兰微自然受到众多机构青睐。值得关注的是，公司一季度报表披露，实现每股收益0.17元，净利润同比大幅增长173%。

技术创新是元器件行业最大的影响因素，2007年，PC、通信、消费电子等三大领域将面临重大技术进步所带来的突破性增长，这给相关行业带来巨大机遇。士兰微利用自身实力，依托本土资源，长期不懈进行自主创新，最终成为企业价值得到根本性提升的典范。

士兰微这两年进行了多项关键技术的研发，并取得很大的进步，公司由原来技术单一、以低端消费芯片为主，逐渐变为一家拥有多项核心技术储备，形成了明确利润增长点的企业。经过长期的自主创新，士兰微取得的最大成就是建立了完善的设计工艺平台和制造平台，这使得公司未来发展有了坚实的基础。

前期公司与美国ESS公司签订的DVD技术与产品许可合同，该技术与产品授权合同的签约，将加快充实公司数字音视频产品线，使研发能力提升一个台阶，为未来公司发展奠定扎实的基础，其长期发展的蓝图已经显现。

二级市场上看，前期该股股价连续大幅下挫，超跌明显，随后在120日均线附近止跌，调整相当充分，建议投资者密切关注。

(浙商证券 陈泳潮)

首创股份(600008) 水务蓝筹 环保节能题材

公司是沪深两市具备环保概念的水务蓝筹，作为北京最大的水处理企业，公司控股的京城水务在北京污水处理占有率达到80%以上，成为目前国内最大的水务公司之一，而且公司有清河、小红门和北小河三个在建项目，待这些项目完全达产后，公司污水处理能力将再上一个新台阶。

公司主要业务包括污水治理、自来水生产销售、京通快速路收费、新大都饭店的经营，而水务是公司的核心业务。目前公司控股及参股的水务项目共有14个，共拥有760万吨的水处理能力，服务的城市固定人口总数超过1400万人。公司的目标是到2010年前后实际控制1500万吨/日的水处理能力，成为在全球有影响力的我国民族水务领先企业。

目前公司在北京水务行业中占有较高的市场份额，具有相对垄断优势。公司旗下的京城水务污水治理能力为120万吨/日，占北京污水总处理能力的80%。2007年—2008年京城水务受益于北京对奥组委污水治理率的承诺，未来水量预计年增长20%左右，公司核心业务未来增长潜力较大，并且污水处理等行业未来也有望得到政策的扶持。

另外，公司还积极通过联合、合营等方式拓展外地水务业务，其业务范围已拓展到包括青岛、宝鸡等地，其中最抢眼的当属公司与国际巨头威立雅水务公司成立通用首创水务公司，而通过业务不断扩张，公司未来成长性值得期待。

二级市场上，该股周一出现较为明显放量拉升走势，短线有望依托均线震荡上行，操作上可适当逢低关注。

(国泰君安 许斌)

■理性选股

西宁特钢(600117)

参股商业银行 中报大幅预增

参股金融题材一直是今年以来市场最火爆的热点，继券商概念股之后，参股兴业银行的西水股份连续6个涨停，显示参股银行概念股再度受到市场主力的关注，而自去年年底宁波银行上市申请被受理后，这些银行上市一旦被批，无疑将为手持商业银行股权的相关公司带来财富暴增的机会。

西宁特钢(600117)以2000万元入股西宁市商业银行这样极佳的参股银行和资产增值机会就值得特别关注。此外，公司已经预告，今年中期业绩同比增长50%以上，而预增概念股近期市场炒作比较火爆，同时，公司还

是一只拥有众多矿产资源的绩优钢铁蓝筹，周一盘面显示钢铁蓝筹股已开始崛起，而且，公司定向增发概念也是市场反复炒作的大热点。

根据资料显示，西宁特钢(600117)出资2000万元入股西宁市商业银行这样极佳的参股银行和资产增值机会就值得特别关注。此外，公司已经预告，今年中期业绩同比增长50%以上，而预增概念股近期市场炒作比较火爆，同时，公司还

(民生证券 厚峻)

江苏舜天(600287)

参股券商期货 短线拉升可期

前期江苏舜天(600287)以自有资金投资参股华安证券，持有股份5000万股，2006年以来国内A股市场大幅向好，券商个股赚得盆满钵满，因此，今年券商业绩暴增将是毫无疑问的，另外，公司拟参与信泰证券增资，而在市场上增资券商个股如桂东电力等都在消息公布后展开爆发行情，若江苏舜天顺利参与增资，其未来想象空间将非常巨大。

此外，随着股指期货的即将推出，

参股期货企业也将成为市场关注的焦点，公司投资1000万元增资江苏苏物期货经纪有限公司，使其具有正宗的期货题材。该股在前期大跌中连续3个跌停，下跌幅度相当大，也使做空力量得到充分释放，而在反弹行情中表现较为强劲，在收复前期失地后，该股进入震荡整理阶段，预计短线调整已经到位，即将展开拉升行情，投资者可重点关注。

(东方证券 凌俊杰)

莱茵置业(000558)

定向增发 二线地产

在大股东莱茵达集团入主后，公司历经四年资产置换和整合，全面转型为江浙地区的房地产开发企业。公司公告定向增发计划，收购扬州莱茵达置业等上市公司之外的集团资产，这不仅表明公司的历史遗留问题已解决，而且将消除公司和大股东之间的同业竞争，提高公司的盈利能力。公告发布后，该股强势拉升，并有展开主升

浪的趋势，表明投资者看好公司的发展前景，但受到今年6月初大盘暴跌的拖累，股价连续缩量回落到前期启动区域，短线严重超跌，在人民币加速升值的刺激下，地产板块走势强于大盘，该股温和放量反弹，连续收复多条短期均线，日K线组合形成V型反转形态，并形成底部金叉，后市有望再创新高，可积极关注。

(世基投资)

■焦点个股

邯郸钢铁(600001)

低市盈率 有望反弹

由于周末消息面相对真空，引发周一开盘单边上扬，个股方面，前期大涨的有色金属、煤炭类个股却是涨幅相对落后，而在前期行情中，钢铁股涨幅相对较小，部分股价已大幅回落的钢铁股短线存在反弹机会。

邯郸钢铁(600001)目前股价仅7元多，市盈率、市净率水平都很低，后市存在一定反弹空间。

依据国家钢铁产业发展政策和河北省钢铁资源整合要求，邯郸钢铁控股股东邯钢集团公司前与宝钢集团签订了合作协议，共同建设邯钢新区，成立合资公司邯钢集团邯宝钢铁有限公司，合资公司注册资本为人民币120亿元，双方出资比例各占50%，主要建设邯钢新区

年产460万吨钢的精品板材生产线，通过与宝钢合作，邯郸钢铁无疑将迎来新一轮发展机遇。

公司良好基本面及成长潜力吸引了众多主力机构的强力关注，一季报显示，国内钢铁巨头宝钢集团三个机构帐户仍出现在邯郸钢铁前十大股东名单中，同时，基金、券商资金也是大举进驻，筹码集中效应明显。

由于目前该股股价只有7元多，市盈率在20倍左右，而市净率更是仅1倍多，投资价值明显，一旦盘中量能释放，后市存在向上反弹的可能，建议逢低适当关注。

(浙江利捷 周国飞)

■南北对话

四川长虹(600839)

定向增发 微软参股

目前公司已经成为多元化、综合型跨国企业集团，并是全球最具竞争能力的消费电子系统供应商和内容服务提供商。

公司成功实现从单纯的家电制造商向标准制定商、内容提供商的转变，品牌价值荣膺全球品牌500强行列。前期公司宣布推出我国首款基于地面传输标准的超大屏幕高清数字电视，成为我国首个全线数字电视接收设备提供商；长虹网络公司已具备年产600万台机顶盒的能力，成为我国最大的机顶盒供应商，由此成为数字电视时代最具竞争力的家电企业之一。

日前公司发布定向增发公告，拟定向发行4亿股股份，意味着公司通过定向增发介入等离子前端产业，进一步提升其核心竞争力，特别是微软已承诺将作为战略投资者认购公司股份，使公司未来具备广阔的想象空间。此外，公司还投资5000万元参股长城证券，并持有中信建投证券5000万股权，发展前景看好。该股股价经过非理性下挫后，目前形成了标准V形反转，周一该股开盘牢牢封于涨停，全天量能萎缩，后市有望继续大幅走高，可重点关注。

(齐鲁证券 马钢)

海正药业(600267)

医药蓝筹 放量突破

公司作为我国最大的抗生素、抗肿瘤药物生产基地之一，被国家医药管理局认定为国家抗生素抗肿瘤药物的生产基地。更喜人的是，公司心血管药、抗肿瘤药毛利率均高过60%，盈利能力强大，这为公司业绩持续增长奠定了坚实的基础。

近期公司又被国家科技部、国资委

等联合确定为首批103家创新型试点企业，未来有望获得政策的实质性支持，可以预见，在强大的政策支持下，公司核心竞争力将进一步提升，发展前景不可估量。目前股价构筑了标准的V形反转形态，多项短线指标也发出买入信号，建议投资者短线重点关注。

(汇阳投资)